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ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e vinte minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º 

Secretário; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto 

Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Getúlio de Carvalho Filho; 

Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 

1º Secretário; Luis Alberto G. V. de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, 2º Secretário; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho 

Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Ródnei Claudio Alexandre; e Welbe 

Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook 

e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/watch/?v=620289927669299> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=l2T00pLZ0RY>. Pela ordem, faz uso da 

palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. O Presidente da Mesa comunica 

ao Plenário que a Ata da 08ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores 

vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 1059/23. Ofício do Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo: CCCSA nº 0753/25 referente ao Processo eTC-

00017887.989.23-4; C.CCM nº 1104/24 referente ao processo nº 

0041282/026/14; CCA nº 1967/24 referente ao processo nº 00002786.989.19-4. 

“Ciente”. Processo nº. 0704/25. Secretaria Geral de Planejamento Legislativo. 

Ofício da Universidade Municipal de São Caetano Do Sul - USCS 

encaminhando cópia do Termo Aditivo de Convênio entre aquela autarquia e o 

Ambulatório Médico de Especialidades – AME Santo André, cujo objeto é a 
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realização de treinamento e aperfeiçoamento de Recursos Humanos, vinculados 

aos estágios da USCS. “Ciente”. Processo nº. 1773/25. César Rogério Oliva. 

Projeto de Lei que "institui a afixação de placas com sistema de comunicação 

aumentativa e alternativa, compostas por pranchas de baixa tecnologia com 

pictogramas, em praças, parques e demais espaços públicos de uso coletivo". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1830/25. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "dispõe sobre o uso 

exclusivo do repasse do incentivo financeiro adicional para Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate a Endemias (ACE) através 

do Governo Federal". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1834/25. Luis Alberto G. V. de Galarraga. Moção 

de Repúdio às ameaças que têm sido direcionadas à integridade física e moral da 

Deputada Federal Silvia Waiãpi (PL-AM). “À Comissão de Justiça e 

Redação”. Processo nº. 1848/25. Carlos Humberto Seraphim. Projeto de Lei 

que "dispõe sobre a garantia de acessibilidade comunicativa à mulher com 

deficiência auditiva ou visual, vítima de violência doméstica e familiar, no 

município de São Caetano do Sul". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1874/25. César Rogério Oliva. Moção 

de Repúdio ao decreto-lei nº 36, de 28 de março de 2025, editado pelo Governo 

Italiano, versando sobre a aprovação pelo Conselho de Ministros sob proposta 

do Ministro Antonio Tajani, que restringe drasticamente o reconhecimento da 

cidadania italiana iure sanguinis (por descendência), afetando milhões de ítalo-

descendentes em todo o mundo, incluindo cerca de 30 milhões de brasileiros. “À 

Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 1876/25. Edison Roberto Parra. 

Projeto de Lei que "dispõe sobre a publicização periódica, pelo Sistema de Água, 

Esgoto e Saneamento Ambiental (SAESA), de informações sobre a qualidade da 

água fornecida no município pela companhia de saneamento básico do estado de 

São Paulo (SABESP).". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1889/25. Cícero Alves Moreira. Projeto de Decreto 

Legislativo que "concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao bispo Agnaldo 

Leite Sacramento da Igreja Batista Shalom, pelos relevantes serviços ao 

Município". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1900/25. César Rogério Oliva. Moção de Repúdio 

ao Centro Educacional Meirelles Macedo, cidade de Guaratiba, zona Oeste do 

Rio de Janeiro, bem como o professor de capoeira Vitor Barbosa, pela agressão 

a um menino autista de 11 anos, durante uma aula que o mesmo apresentou 

dificuldades para realizar um exercício. “À Comissão de Justiça e Redação”. 

Processo nº. 1903/25. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei complementar 

que acresce o § 3º ao art. 70 da Lei nº 2.454, de 17 de outubro de 1977, que 

dispõe sobre o Sistema Tributário do Município, e dá outras providências. “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1909/25. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "institui a política de 

prevenção e combate ao "stalking' - crime de perseguição". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1918/25. 

Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "autoriza a implantação de terapias 

com animais, no âmbito das instituições municipais de saúde, educação e 

assistência social.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1919/25. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "autoriza, às empresas e a profissionais legalmente habilitados, o uso de 

parques públicos municipais, pelo qual a finalidade seja realizar atividades de 

Terapia Assistida com Animais (TAA).". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 1758/25 e 1759/25. Carlos 

Humberto Seraphim. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que se digne verificar a possibilidade 

de realizar a substituição da placa localizada no cruzamento da rua Francisco 

Falzarano com a rua Liberdade - bairro Mauá; e que se digne verificar a 

possibilidade de realizar manutenção do suporte metálico que mantém a placa 

na rua Domitila, esquina com a rua Libero Badaró, próximo ao número 40, 46 - 

bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1760/25 a 1768/25. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos visando à viabilização da 

instalação de um ambulatório de canabidiol no novo complexo da pessoa com 

deficiência; estudos visando à realização de parceria para atendimento 

geneticista e exames genéticos no novo complexo da pessoa com deficiência; 

estudos visando à elaboração de projeto para atendimento a amputados no novo 

complexo da pessoa com deficiência; estudos visando à criação de uma oficina 

especializada para reparos e manutenção de cadeiras de rodas no novo complexo 

da pessoa com deficiência; a formalização de parceria com a ONG Adaptos, para 

fornecimento de mobiliário adaptado no novo complexo da pessoa com 

deficiência; a adaptação de uma sala no novo complexo da pessoa com 

deficiência para a realização do Projeto Sensorial "Nirvana", para proporcionar 

um ambiente terapêutico inovador e inclusivo, que atenda às necessidades de 

pessoas com deficiência sensoriais, cognitivas e emocionais; medidas de 

segurança para combater furtos e tentativas de furtos, no bairro Barcelona; 

análise de pontos estratégicos para instalação de câmeras de monitoramento com 

tecnologia de reconhecimento facial, no bairro Barcelona; e estudos visando a 

destinação de área para sessões de reabilitação de fisioterapia e neurológicas no 

novo complexo da pessoa com deficiência. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1769/25 e 1770/25. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 
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recapeamento asfáltico para eliminar buracos na rua Luíz Fiorotti, altura do 

número 768; e a repintura da faixa da vaga para pessoas com deficiência na rua 

Giovani Perucchi, nº 327, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1775/25. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a criação de espaços sensoriais nas escolas públicas 

municipais, parques públicos e hospital público infantil, para atender 

principalmente crianças com deficiência, incluindo deficiência intelectual, 

autismo, entre outras condições que podem afetar a forma como percebem o 

mundo ao seu redor. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1778/25 a 1781/25. 

Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação do vale-

refeição para os bombeiros; a realização de estudos que seja criado um abrigo 

municipal para cães e gatos; a criação da Casa Dia do Idoso em São Caetano do 

Sul, com foco na promoção da qualidade de vida e na atenção integral à saúde 

da população idosa; e a implementação de medidas para a ampliação da 

assistência à saúde mental em São Caetano do Sul, com especial atenção à oferta 

de atendimento por meio da telepsicologia e telepsiquiatria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1783/25 e 1784/25. Américo Scucuglia Junior. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos para ampliar a entrada de veículos na USCS - 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul - Campus Centro - rua Santo 

Antônio, 50; e a manutenção no telhado da Escola Municipal de Idiomas Paulo 

Sergio Fiorotti - na rua Visconde de Inhaúma, 905, bairro Oswaldo Cruz. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1785/25 a 1802/25. Getúlio de Carvalho 

Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos visando que se proceda ao recapeamento 

asfáltico na av. Senador Roberto Simonsen, altura do número 71, Centro; estudos 

e tratativas objetivando a criação de um sistema eletrônico, que pode ser 

desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a 

verificação do nível de satisfação dos usuários do Hospital Euryclides de Jesus 

Zerbini, localizada à rua São Paulo, 1840 - Santa Paula; estudos e tratativas para 

a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um 

aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação 

dos usuários da UBS Roberto Alves Marangon - Padre Beto, localizada à rua 

Nelly Pellegrino, 930 - bairro Nova Gerty; estudos e tratativas para a criação de 

um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou 

utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários do 

Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, localizada à r. Aurélia, 101 - 

Santa Paula; a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por 

meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de 
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satisfação dos usuários do Hospital Infantil e Maternidade Márcia Braido, 

localizada à rua Luiz Louzã, 48 - Olímpico; estudos e tratativas para a criação 

de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo 

ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários 

do hospital municipal Maria Braido, localizada à rua São Paulo, 1840 - Santa 

Paula; nas proximidades da EMEF Ângelo Raphael Pellegrino, localizada na 

estrada das Lágrimas, 1656, no bairro Mauá; estudos e tratativas para a criação 

de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo 

ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários 

da Unidade Básica de Saúde Santo Antônio, localizada à rua Joaquim Nabuco, 

215, Santo Antônio; estudos e tratativas para a criação de um sistema eletrônico, 

que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, 

para a verificação do nível de satisfação dos usuários da Unidade Básica de 

Saúde Amélia R. Locatelli, localizada à alameda João Galego, 01 - bairro Santa 

Maria; estudos e tratativas para a criação de um sistema eletrônico, que pode ser 

desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a 

verificação do nível de satisfação dos usuários da Unidade Básica de Saúde Dr. 

Ângelo Antenor Zambom, localizada à rua Vanda, 11, bairro Boa Vista; estudos 

e tratativas para a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido 

por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível 

de satisfação dos usuários da Unidade Básica de Saúde Caterina M. Dall'Anese, 

localizada à rua Prates, 430 - bairro Olímpico; estudos e tratativas para a criação 

de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo 

ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários 

da Unidade Básica de Saúde Darcy Sarmanho Vargas, localizada à rua General 

Estilac Leal, 58 - bairro Mauá; estudos e tratativas para a criação de um sistema 

eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o 

WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários da Unidade 

Básica de Saúde Dolores Massei, localizada à rua Senador Fláquer, 134 - bairro 

São José; a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por 

meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de 

satisfação dos usuários da Unidade Básica de Saúde João Luiz Pasqual 

Bonaparte, localizada à rua Maranhão, 611 - bairro Santa Paula; a criação de um 

sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou 

utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários da 

Unidade Básica de Saúde Maria Corbeta Segato, localizada à avenida 

Prosperidade, 671 - bairro Prosperidade; a criação de um sistema eletrônico, que 

pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, 

para a verificação do nível de satisfação dos usuários da Unidade Básica de 

Saúde Moacir Gallina, localizada à rua Casemiro de Abreu, 560 - bairro 
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Cerâmica; a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por 

meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de 

satisfação dos usuários da Unidade Básica de Saúde Nair Spina Benedicts, 

localizada à rua Oswaldo Cruz, 1.153 - bairro Oswaldo Cruz; e a criação de um 

sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou 

utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários da 

Unidade Básica de Saúde Dr. Ivanhoé Esposito, localizada à rua Flórida, 295 - 

bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1803/25 a 1807/25. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de um parque 

neurossensorial em nosso município; a criação de um Centro municipal da 

pessoa com TEA; a inclusão da terapia como parte da ementa dos programas 

sociais do município, garantindo que crianças, adolescentes e jovens atendidos 

tenham acesso a suporte psicológico como parte do processo de 

desenvolvimento pessoal e social; a oferta de atendimento psicológico às mães 

atípicas e aos familiares que acompanham crianças atípicas durante suas terapias 

nos equipamentos públicos do município, como o CTNEN e a APAE São 

Caetano; e a implementação de ações voltadas à saúde mental dos funcionários 

da rede municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1808/25. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a remoção da 

árvore na rua dos Meninos, 510, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1810/25. Luis Alberto G. V. de Galarraga. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a inclusão de conteúdos relativos à educação 

financeira nas escolas de ensino fundamental e médio da Rede Municipal de 

Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1811/25 a 1814/25. Bruna 

Chamas Biondi. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a revitalização da Praça da Família, 

localizada no largo Monteiro Lobato que fica entre as ruas Rio de Janeiro e 

Giovanni Thomé, no bairro Olímpico; a realização de reparos na avenida dos 

Estados, visando sanar desníveis em geral na pavimentação da via, tampas da 

SABESP que estão afundadas no solo e trechos sem iluminação da via; a atenção 

ao serviço de exumação nos cemitérios municipais, no que diz respeito à 

humanização deste processo, por meio de treinamento aos funcionários e 

mudança do recipiente onde são armazenados os restos mortais; e a realização 

de reparos na avenida dos Estados, para sanar desníveis em geral na 

pavimentação da via, tampas da SABESP que estão afundadas no solo, a 

revitalização da sinalização pintada no asfalto e das placas de trânsito e a devida 

iluminação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1815/25. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a solicitação de 

regras para a utilização da pista de skate, bicicleta e patins do Parque Linear 
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Kennedy. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1816/25. Luis Alberto G. V. de 

Galarraga. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as providências 

para avaliação e a realização de poda nas árvores localizadas na parte interna do 

parque Chiquinho Catarina Scarparo D’Agostini e parque Espaço Verde Chico 

Mendes. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1818/25 e 1819/25. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos visando a realização de poda de 

árvores na avenida Nelson Braido, oposto à praça Nipo-Brasileira, na calçada do 

condomínio de casas do Espaço Cerâmica; e estudos visando a realização de 

zeladoria na praça Di Thiene. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1821/25. Igor 

dos Santos Cavelagna. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

imediata manutenção para eliminação dos buracos existentes na rua Silvia, na 

altura do nº 1268, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1822/25. Anacleto Campanella Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando intensificar a fiscalização por parte dos agentes de trânsito, se estão 

sendo respeitadas as placas de trânsito indicativas de estacionamento proibido 

trecho da rua José de Alencar, Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1823/25. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a readequação da calçada da avenida Goiás, altura do número 160, 

para maior segurança dos pedestres. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1824/25. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando e à Secretaria Municipal de Segurança (SESEG), ou ao órgão 

competente, a realização de estudos técnicos e a devida atenção à avenida Goiás, 

na esquina com a rua Prudente de Moraes, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1831/25 a 1833/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos e tratativas objetivando a manutenção necessária do 

teto do Conjunto Aquático Leonardo Sperate, localizado na avenida Walter 

Thomé, 64, bairro Olímpico; estudos e tratativas objetivando de alterar o 

cronograma de manutenção dos parques de São Caetano do Sul, para que essas 

atividades sejam realizadas durante a semana; e a criação de um sistema 

eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o 

WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários do CEM - 

Centro de Especialidades Médicas, localizado na rua Heloísa Pamplona, 269, no 

bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1835/25 a 1839/25. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a realização de estudos para a 

implantação de um redutor de velocidade no cruzamento da rua Cavalheiro 

Ernesto Giuliano com a rua Lisboa; a realização de estudos para a instalação de 

um bueiro na avenida Goiás, altura do número 3291; a realização de estudos para 



 

 

hae  8 

verificar a possibilidade de asfaltamento na rua Piratininga, altura do número 

305; por meio da vigilância sanitária, a realização de vistoria nos imóveis 

localizados na rua Natale Furlan, nº 73 (obra), nº 63 (residência) e na rua Alegre, 

nº 1108 (lava-rápido), para verificação de possíveis focos do mosquito Aedes 

aegypti, transmissor da dengue; e a realização da pintura de faixa amarela na 

guia rebaixada localizada na rua Humberto de Campos, nº 159, bairro São José. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1841/25. Caio Martins Salgado. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de reparo no bueiro 

danificado e na calçada localizada na avenida Presidente Kennedy, nº 3055. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1843/25 a 1846/25. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a poda da árvore localizada na rua Ângelo Ferro, nº 45, no 

bairro Nova Gerty (em frente à padaria monte alto); a vistoria técnica para 

supressão da árvore na alameda Araguaia, 796, no bairro Santa Maria; a vistoria 

técnica para supressão de duas árvores localizadas na rua Pelegrino Bernardo, nº 

60, no bairro Olímpico; e a troca do bebedouro localizado no clube Gisela, na 

rua Sebastião Diogo, 99, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1849/25 a 1857/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

criação de totens de identificação para todas as praças; incluir “rodas de conversa 

nas escolas” a fim de promover aprimoramento educacional para PCDs; a 

implantação de plano de contingência de bloqueio rápido de ruas, em caso de 

inundações; estudos para controle de pombos na quadra do CISE Francisco 

Coriolano de Souza; o fechamento das laterais da quadra do CISE Francisco 

Coriolano de Souza; estudos para a instalação de banheiros na área da quadra e 

na área comum do CISE Francisco Coriolano de Souza; estudos para 

manutenção da cerca elétrica do CISE Francisco Coriolano de Souza; estudos 

para instalar cinzeiros para as bitucas de cigarro vinculados às lixeiras das ruas 

Santa Catarina e Conde Francisco Matarazzo; e uma campanha de vacinação 

itinerante contra a raiva animal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1859/25 

a 1873/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de câmeras 

com reconhecimento facial nas áreas de comércio do bairro Olímpico; a 

instalação de câmeras com reconhecimento facial nas áreas de comércio do 

bairro Fundação; a instalação de câmeras com reconhecimento facial nas áreas 

de comércio do bairro Barcelona; a instalação de câmeras com reconhecimento 

facial nas áreas de comércio do bairro Mauá; a instalação de câmeras com 

reconhecimento facial nas áreas de comércio do bairro Oswaldo Cruz; a 

instalação de câmeras com reconhecimento facial nas áreas de comércio do 

bairro São José; a instalação de câmeras com reconhecimento facial nas áreas de 
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comércio do bairro Santa Paula; estudos visando a instalação de câmeras com 

reconhecimento facial nas áreas de comércio do bairro Santo Antônio; estudos 

visando a instalação de câmeras com reconhecimento facial nas áreas de 

comércio do bairro Cerâmica; estudos visando a instalação de câmeras com 

reconhecimento facial nas áreas de comércio do bairro Santa Maria; estudos 

visando a instalação de câmeras com reconhecimento facial no bairro 

Prosperidade; estudos visando a instalação de câmeras com reconhecimento 

facial nas áreas comerciais do bairro Boa Vista; estudos visando a instalação de 

câmeras com reconhecimento facial na rua Visconde de Inhaúma; estudos 

visando a instalação de câmeras com reconhecimento facial nas proximidades 

do Terminal Rodoviário Nicolau Delic; e estudos visando a instalação de 

câmeras de reconhecimento facial nas áreas comerciais do bairro Centro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1877/25 a 1888/25. Getúlio de Carvalho 

Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a urgente necessidade de desenvolver um espaço 

adequado ou, preferencialmente, um sistema de armazenamento em nuvem 

apropriado para o arquivamento de prontuários de pacientes e outras demandas 

do Centro de Atenção Integral à Saúde da Mulher (CAISM), localizado na rua 

Herculano de Freitas, 200, bairro Fundação; a efetiva realização do programa 

Hiperdia, para hipertensos e diabéticos, por todas as Unidades Básicas de Saúde 

(UBS) de São Caetano do Sul; a criação de um sistema eletrônico, que pode ser 

desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a 

verificação do nível de satisfação dos usuários do Centro de Controle de 

Zoonoses - CCZ, localizado à rua Justino Paixão, 141, bairro Mauá; a criação de 

um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou 

utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários do 

Super Centro de Saúde São Caetano, localizado à rua Maranhão, 685, bairro 

Santa Paula; a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por 

meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de 

satisfação dos usuários do Centro de Oncologia Luiz Rodrigues Neves, 

localizado à rua Peri, 361, bairro Santa Paula; a criação de um sistema eletrônico, 

que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, 

para a verificação do nível de satisfação dos usuários do Centro Municipal de 

Reabilitação Dr. José Ventura Nascimento, localizado à rua Santo Antônio, 50, 

Centro; a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio 

de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de 

satisfação dos usuários do Centro Municipal de Fisioterapia e Reabilitação, 

localizado à avenida Senador Roberto Simonsen, 658, bairro Santo Antônio; a 

criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um 

aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação 
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dos usuários da Unidade de Saúde Oftalmológica Dr. Jaime Tavares, localizado 

à rua Peri, 361, bairro Santa Paula; a criação de um sistema eletrônico, que pode 

ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a 

verificação do nível de satisfação dos usuários do núcleo de atenção 

especializada à criança e ao adolescente, localizado à av. Senador Roberto 

Simonsen, 282, bairro Santo Antônio; a criação de um sistema eletrônico, que 

pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, 

para a verificação do nível de satisfação dos usuários do CAPS Infanto-Juvenil 

Amabili Moretto Furlan, localizado à rua Goitacazes, 301, bairro Santo Antônio; 

a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um 

aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação 

dos usuários do Centro de Atenção Integral à Saúde da Mulher - CAISM, 

localizado à rua Herculano de Freitas, 200, bairro Fundação; e a criação de um 

sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou 

utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários do 

Centro Policlínico Gentil Rstom, localizado à avenida Tietê, 301, bairro Nova 

Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1890/25 a 1899/25. Getúlio de 

Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a criação de um sistema eletrônico, que 

pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, 

para a verificação do nível de satisfação dos usuários do Centro de Saúde Dr. 

Pedro Salomão José Kassab (Atende Fácil Saúde), localizado à rua Senador 

Roberto Simonsen, 282, Centro; a criação de um sistema eletrônico, que pode 

ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a 

verificação do nível de satisfação dos usuários do ambulatório SERTRANS 

(Serviço de Referência à População LGBTQIAPN+), localizado à rua Heloísa 

Pamplona, 269, bairro Fundação; a criação de um sistema eletrônico, que pode 

ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a 

verificação do nível de satisfação dos usuários do Centro de Imunização e 

Capacitação Municipal, localizado à rua Goitacazes, 301, bairro Centro; a 

criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um 

aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação 

dos usuários da Casa da Gestante de alto risco Dr. Aldo Arenella, localizado à 

rua Espírito Santo, 27 - bairro Santo Antônio; a criação de um sistema eletrônico, 

que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, 

para a verificação do nível de satisfação dos usuários do Centro de Atenção 

Psicossocial Dr. Ruy Penteado (CAPS), localizado à rua dos Castores, 60, bairro 

Mauá; a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio 

de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de 

satisfação dos usuários do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS AD) Zoraide 
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Maria Rampasso, localizado à rua dos Castores, 10, bairro Mauá; a criação de 

um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou 

utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de satisfação dos usuários do 

Centro de Especialidades Odontológicas Dr. Sylvio Torres, localizado à rua 

Lourdes, 525, bairro Nova Gerty; a criação de um sistema eletrônico, que pode 

ser desenvolvido por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a 

verificação do nível de satisfação dos usuários do Centro de Especialidades 

Odontológicas II - Fundação, localizado à avenida Dr. Rodrigues Alves, 115, 

bairro Fundação; a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido 

por meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível 

de satisfação dos usuários do CEPADI - Centro de Prevenção e Assistência às 

Doenças Infecciosas, localizado à rua Dr. Rodrigues Alves, 93 - bairro 

Fundação; e a criação de um sistema eletrônico, que pode ser desenvolvido por 

meio de um aplicativo ou utilizando o WhatsApp, para a verificação do nível de 

satisfação dos usuários do Centro de Triagem Neonatal e Estimulação 

Neurossensorial Dr. Tatuya Kawakami - CTNEN, localizado à rua Espírito 

Santo, 277, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1902/25. 

César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

estudos visando a demarcação de vagas de estacionamento para idosos e pessoas 

com deficiência, na rua Rio Negro, nº 87, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1904/25 a 1907/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos e tratativas visando à criação de um cartão ou ao 

depósito do valor da cesta básica na conta corrente dos munícipes que já aderem 

ou que venham a aderir ao benefício de São Caetano do Sul; estudos e tratativas 

objetivando a criação de estande de tiros na sede da Guarda Civil Municipal, 

localizada à av. Fernando Simonsen, 160 - Cerâmica; estudos e tratativas 

objetivando a liberação do condicionamento físico para todas as unidades 

especializadas da Guarda Civil Municipal (GCM) de São Caetano do Sul; e 

estudos e tratativas objetivando a disponibilização de linha telefônica com 

WhatsApp, para confirmação de marcação de consultas e retiradas de exames no 

Centro de Atenção Integral à Saúde da Mulher (CAISM), localizado na rua 

Herculano de Freitas, 200, bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1910/25. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a realização de estudos visando a disponibilização de um 

espaço apropriado para a implantação de um Ponto de Atendimento Virtual 

(PAV) da Receita Federal no município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1912/25. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a instalação de um redutor de velocidade ou 

lombada eletrônica na rua Oswaldo Cruz, próximo ao número 1432. “Ao Senhor 
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Prefeito”. Processos nºs. 1914/25 e 1915/25. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: na rua Rafael Sampaio Vidal e imediações, no bairro 

Barcelona; e estudos visando a implantação de uma faixa de carga e descarga, 

na rua Visconde de Inhaúma, 267- bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1916/25. Igor dos Santos Cavelagna. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que realize estudos visando aumentar a fiscalização das 

vagas de estacionamento destinadas a idosos e pessoas com deficiência. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1917/25. Luis Alberto G. V. de Galarraga. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de fraldários 

em parques da cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1920/25. Carlos 

Humberto Seraphim. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

verificar a possibilidade de implantar o teste vocacional nas unidades escolares 

para alunos do ensino médio. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do 

Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à 

leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 1290/25. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações pelo aniversário de 58 anos da EME Profª Alcina Dantas 

Feijão, comemorado em 08 de março de 2025. Para declarar voto, adiado em 

virtude de exaurimento do tempo regimental do Expediente da 8ª Sessão 

Ordinária, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Processo nº. 

1299/25. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações pelo aniversário de 61 anos do Pastor 

William, dirigente da Igreja Rocha Eterna. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1307/25. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 20 anos 

da Igreja Evangélica Apostólica Caminho Santo, na pessoa do Pastor Presidente 

Dário Ferreira e da Vice-Presidente Pastora Zoraide de Jesus W. Ferreira. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1328/25. 

Cícero Alves Moreira e outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Deputado Federal Marcio Alvino, por ter 

sido eleito 1º Vice-Presidente Nacional do Partido Liberal (PL). Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado, com abstenção da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Cícero Alves 

Moreira. Processo nº. 1345/25. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à CONTRAF-CUT, 

pela histórica iniciativa do PROGRAMARIA, que garante a formação de 



 

 

hae  13 

mulheres na área de TI, contribuindo para a construção de um futuro mais justo, 

inclusivo e igualitário. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1346/25. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Senhora Neiva Ribeiro pela sua participação 

no PROGRAMARIA, garantindo a oferta de cursos, gratuitos de Tecnologia da 

Informação, para mulheres. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1347/25. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora Juvandia Moreira 

Leite, da conquista histórica com o PROGRAMARIA, que promove a igualdade 

de gênero e a diversidade no setor de Tecnologia da Informação, contribuindo 

para o fortalecimento da Justiça Social e para a construção de um Brasil mais 

igualitário. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Pela ordem, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 1349/25. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Ivone Maria da Silva, por sua atuação inspiradora no 

PROGRAMARIA, assegurando a oferta de cursos gratuitos de Tecnologia da 

Informação para mulheres. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1355/25. Cícero Alves Moreira. Moção de Apoio ao Frei Gilson, 

pelo reconhecimento de sua trajetória e ao seu trabalho evangelístico, que tem 

mobilizado milhões de fiéis. Colocado em discussão, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi e abstenção do Vereador Getúlio de Carvalho 

Filho”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna Chamas 

Biondi e Cícero Alves Moreira. Em questão de ordem, fazem uso da palavra os 

vereadores Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques e César Rogério 

Oliva. Processo nº. 1374/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento à Mesa 

Diretora visando determinar a instituição da Comissão Especial de Saúde, com 

vigência até o dia 31 de dezembro de 2028. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Dando 

continuidade à declaração de voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Ródnei Claudio Alexandre, Gilberto Costa Marques e César 

Rogério Oliva. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Dando continuidade à declaração de voto, faz uso da palavra o Vereador 
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César Rogério Oliva. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Dando continuidade à declaração de voto, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. Em questão de ordem, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva. Em questão de ordem, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Getúlio de Carvalho 

Filho. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Welbe 

Cavalcante Macedo. Em questão de ordem, faz uso da palavra a Vereadora 

Bruna Chamas Biondi. Dando continuidade à Explicação Pessoal, faz usem uso 

da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. Pela 

ordem, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Dando continuidade 

à Explicação Pessoal, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. O 

Sr. Presidente suspende a Sessão. O Sr. Presidente reabre e, não havendo 

condições para dar prosseguimento aos trabalhos, declara, às dezoito horas e 

treze minutos, encerrada a presente Sessão e fica prejudicada a fase da Ordem 

do Dia. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada 

pelos Senhores Presidente e Secretário. ................................................................. 
  

CARLOS HUMBERTO SERAPHIM 

PRESIDENTE 

JANDER CAVALCANTI DE LIRA 

SECRETÁRIO 


